

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVIII,
nr. 550
Vineri, 24
ianuarie
1992
4 pagini,
5 lei

Glusul care cheamă

De la cronicarul ce constata că "... toți de la Rim ne tragem", cu păsuri de suflet la: stolnicul Cantacuzin — "... toți aceștia dintr-o fîtină au izvorit și cură", la Bălcescu — "... idee măreață și singură mintuitoare", Gr. Alexandrescu — „Români / Dulce e unirea!”, Costache Negri — „Ce ne lipsește ca să ajungem un neam tare? Unirea, nu-mai Unirea!” și pînă la marele Iorga — „Sintem pentru vecie nedespărțit uniți”, „UNIRE ÎN CUGET ȘI-N SIMȚIRI” rămîne pentru întreaga românie un imperativ național existențial. Și, dacă am încheiat excursul cu spusa titanului Iorga am făcut-o pentru a simboliza faptul că această chemare din veacuri, această mîndrie din veacuri este însăși porunca ISTORIEI, în ce ne privește. Și, nu mai puțin pentru

EDITORIALUL ZILEI

că indemnul acesta a fost, este și va fi întotdeauna esențial și, mai ales, de mare și perenă actualitate. O actualitate care, în circumstanțele politice, economice și sociale de acum, interne și internaționale, trebuie înțeleasă ca o necesitate ce nu poate fi subordonată nici unui soi de alt interes, oricît ar părea acela de stringent. Deasupra voinței și dorinței de putere, deasupra neostenitei parade interpartidice, deasupra visurilor de propășire individuală, UNIREA într-un efort, într-un șuvoi unic al voințelor, cu sensul cîștigării unui loc demn între națiunile civilizate ale lumii actuale și viitoare, rămîne semnul distinctiv al adevăratului patriotism. Cu atît mai mult cu cît ieșirea din lunga noaptea a totalitarismului ne-a aruncat, din vina noastră, în amurgul suspiciunii, al culpabilizării mai mult ori mai puțin întemeiate pe adevăr.

Azi, la 133 de ani de cînd moldovenii și muntenii au arătat lumii o inteligență politică demnă de un mare popor, să nu uităm nici o clipă datoria sacră de a fi cu adevărat moștenitorii și purtătorii de stafetă ai celui crez care a născut o țară și un popor. Unirea în cuget, în simțiri, în acțiuni roditoare pentru țară — iată ce ne poate trece toate pragurile!

Glusul care cheamă azi imperativ se numește UNIRE!

TRIBUNA

Candidatul F.S.N.
ridică mînușa

(în pag. a IV-a)

Cît ne (mai) costă tranziția (II)

Între politica veniturilor și veniturile politicii

Aminteam, într-un număr anterior, de conferința de presă desfășurată luni la Palatul Victoria din Capitală, unde premierul Stoiloian, mai puțin crispat decît altădată, poate chiar degajat, a suportat, timp de mai bine de două ceasuri și jumătate, tirul întrebărilor încrucișate ale ziariștilor, unii dintre ei specialiști în economie, alții hîrșiți în politică.

Pentru prima oară, premierul nu și-a mai săpat tranșee, baricadindu-se cu problemele economice, pe care le mînuiește cu dezinvoltură, ci a ieșit la cîmp deschis și pe terenul politicii, unde a jucat în stilul său reținut și defensiv, nu fără a puncta însă copios.

Premierul a explicat, în esență, că nu se poate menține actualul nivel de trai în condițiile scăderii producției, care a ajuns să fie aproape jumătate din cea realizată în ultimul an al lui Ceaușescu, că guvernul își propune pentru acest an doar ambițiosul obiectiv de a stabili producția la nivelul existent, cu alte cuvinte, de a opri căderea liberă a economiei, pentru a crea premisele relansării ei.

Una din condițiile sine-qua-non ale atingerii acestui țel este menținerea unui decalaj între creșterea prețurilor și cea a salariilor. După calculele sale, prin noua indexare, acestea din urmă acoperă circa 80% din diferența dintre prețurile vechi și noi, față de protecția de 75% cît asigura indexarea din ultimele luni ale anului precedent.

În realizarea acestei variante, cea mai optimistă din cîte își poate propune în prezent guvernul României, oricare ar fi el, trebuie să se asigure o evoluție a prețurilor și tarifelor în limite prevăzute și o politică a veniturilor, îndeosebi salariale, acceptabile.

Realist și rece, așa cum s-a făcut cunoscut în scurtă, dar spectaculoasă sa carieră post-revoluționară, domnul Stoiloian a ținut să definească limpede condiția noastră de țară în curs de dezvoltare, făcînd parte din categoria de mijloc a acestora. În documentele organismelor internaționale, România figurează cu un venit de 1600 și ceva dolari pe locuitor, aflîndu-se în apropierea unor state ca Algeria, Tunisia și Columbia (bogate în petrol) și Chile (cu exporturi masive de alte materii prime). Pe lîngă dificultățile acestora, România se confruntă și cu altele, structurale, legate de crearea unui nou mecanism economic.

Cum spuneam, domnul Stoiloian nu s-a ferit nicidecum de precizări privind comportamentul politic al cabinetului său. Arătînd că unii doresc schimbarea programului acestui guvern rezultat dintr-o criză, iar alții prezentarea lui mai în detaliu, domnul Stoiloian a subliniat că un asemenea cabinet de tranziție nu are timpul necesar să-și schimbe programul, ceea ce implică o decizie politică, dar îi poate aduce corecturi și îl poate continua, existînd puncte fixe ale tranziției care trebuie atinse cît mai repede de către orice cabinet care vrea să reformeze economia.

Trecerea în revistă a altor probleme politice abordate de premier în această memorabilă conferință de presă, susținută la capătul a două săptămîni în care, poate pentru prima oară de la formarea sa, guvernul actual s-a aflat sub reflectorul presei în dauna celorlalte puteri în stat, necesită însă un spațiu mai larg. De aceea ne propunem să revenim asupra acestei probleme, de a cărei

(continuare în pag. a II-a)
OBSERVATOR

Comunicat

Comisia electorală nr. 1 Sibiu invită conducerea Partidului Republican și Partidului Democrat Agrar să depună pînă luni, 26 ianuarie 1992, ora 12, la sediul Circumscripției electorale din B-dul Victoriei nr. 8, nominalizarea a cîte unui reprezentant în comisia electorală nr. 1 Sibiu.

Totodată, invită toate formațiile politice să depună listele complete cu propunerile de reprezentanți pentru cele 90 de birouri ale secțiilor de votare din municipiul Sibiu.

Președinte Rodica SORESCU

Anunț important

Marti, 28 ianuarie a.c., ora 17, Convenția Democratică organizează la sala mare a Casei de Cultură a Sindicatelor întrînire a dntre dl. Nicolae Manolescu, președintele Partidului Alianței Civice — candidat la președinția României și publicul sibian.

La 9 februarie — alegerile locale!

Cine ridică mînușa? Gospodari, gospodărire...

Supunem astăzi spre meditație candidaților — și aspiranților — la funcții administrative, asigurate pe timp de 4 (patru) ani de aici înainte, un alt subiect (grav) de meditație și reflecție: gospodărirea localităților județului, îndeosebi a municipiilor și orașelor, mult prea suferinde și sub acest aspect. Și cînd spunem „gospodărirea orașului”, nu ne referim doar la aspectele cele mai dezagreabile care ne întîmpină la tot pasul, necurătenia care ne sufocă, ci și la altele pe care atît ne-am obișnuit cu ele, încît începem să nu le mai dăm importanță (din păcate!). Dar, să le trecem succint în revistă...

N-avem încotro, și pe primul loc în acest nedorit „top” trebuie să punem starea precară de curățenie a localităților. Și nu doar cea din marile orașe, cum ar fi Sibiu și Mediașul, ci și din orașele

(mai vechi sau mai noi, acum parcă mai murdare ca nicîcînd) sau chiar din celelalte localități ale județului. Oare administrațiile celor două municipii și-au pus problema inventarierii străzilor ce-ar trebui să intre în reparații capitale — într-o primă fază — apoi și a celor ce-ar trebui asfaltate? (Pentru că, din cîte știm, sînt mai mulți kilometri de străzi neasfaltate decît cele asfaltate). Iși mai amintește cineva cînd au fost plantați ultimii pomi ornamentali (tei, castani), pe marginea străzilor? Cînd vom vedea „născîndu-se” primele parcuri în noile — unele deja vechi — cartiere ale Sibiului și Mediașului? Să îndrăznim să ne mai gîndim la ziua cînd malurile și albiile rîurilor ce străbat orașele noastre (Cibinul, Tîrnava Mare etc.) vor fi asanate? Și întrebările ar putea continua...

Iată o altă problemă, de loc minoră, deși îi vizează îndeosebi pe cei mici: locurile de joacă pentru copii. O sistematizare absurdă — pușă și mai absurd în practică — i-a văduvit pe zecile de mii de copii din marile cartiere de blocuri de spațiile în care să se poată juca în siguranță. Nu printre mașini și containerele de gunoai menajere, spre disperarea și îngrijorarea părinților.

Și mai credem că este cazul să readucem în atenție acele proiecte (existente odată!) de amenajare, în Sibiu, a Văii Săpunului și a zonei Valea Aurie (cu terenuri sportive, locuri de joacă pentru copii etc.).

În sfîrșit, un alt aspect al nepăsării crase de care au dat dovadă administrațiile locale trecute îl constituie

(continuare în pag. a II-a)
A. NICOLAE

24 Ianuarie — ANIVERSAREA UNIRII PRINCIPATELOR

Domnul Cuza - Reformatorul

Revoluția de la 1848—1849 a fost înăbușită prin forță brutală din afară, a marilor imperii vecine, străine de ideea de progres și libertate a popoarelor, a altora dar și a propriilor lor popoare. Dar puternica conștiință națională la care se ridicase poporul român, manifestată tocmai prin revoluție, nu a putut fi înăbușită de forța baionetei.

Nu a trecut decît un deceniu și voința ce a izbucnit din zeci de mii de piepturi pe Cîmpia Libertății de la Blaj, „Noi vrem să ne unim cu Țara!” a izbîndit, parțial, ca fiind o primă împlinire a programului revoluției, prin Unirea Moldovei cu Țara Românească, formîndu-se sta-



tu român modern — temelia apoi a clădirii Unirii celei Mari.

Nu a fost Unirea din 1859 un dar al puterilor europene, dimpotrivă, românii au trebuit și au știut să înfrîngă destule piedici, ei înfăptuind din cele două principate o unitate deplină și definitivă, nu trunchiată, nu doar de formă, cum le dicta unora sau altora interesele.

Recunoscută de Europa ca un fapt împlinit, Unirea trebuia consolidată printr-o serie de reforme largi și radicale. Cei șapte ani ai domniei lui Cuza, căruia i-a fost dată trudnica misiune istorică de a da viață cerințelor legate de consolidarea statului național, reprezintă una din cele mai fecunde perioade din istoria României. Cu un patriotism mai presus de orice elogii, cu o dăruire fără seamăn, domnul Unirii a inițiat și patronat un vast

(Continuare în pag. a II-a)
Mihai RACOVITAN

Aniversarea Unirii Principatelor

(urmărire din pag. 1)

program de reforme care au modificat structural aspectul societății românești.

Începutul a fost făcut prin unificarea oștirii și ea era una din temelii Unirii. Organizarea taberei unice de la Florești, în care s-au înfrățit cele două armate, a fost urmată de instituirea statului major unic, de instrucția, intendența și administrația unice și unitare, un singur minister de război și o singură comandă superioară, cea a domnitorului Cuza.

S-au inițiat măsuri largi pentru unificarea administrativă și organizarea instituțiilor moderne ale statului. A fost modificat sistemul de măsuri și greutăți, renunțându-se la sistemul arhaic. Înființarea Universității din Iași (1860) și a celei din București (1864), ambele fiind întemeiate pe principiile științei și culturii adevărate, ambele stînd pe aceleași temelii solide, ale unității spirituale a românilor. Prin legea de organizare a instrucției, învățămîntul primar devenea obligatoriu, general și gratuit, se dezvoltă învățămîntul secundar și cel superior. România modernă nu putea fi lipsită nici de celelalte instituții de cultură, spre a se înscrie la locul cuvenit între țările înaintate, și așa s-a înșiruit salba de pietre prețioase: Conservatorul de muzică, Școala națională de medicină și farmacie, Școala de bele-arte. A fost adoptat Codul modern al lui Napoleon și proclamată egalitatea

în fața legii și a impozitelor, au fost organizate comerțul, meseriile, industria, transporturile. Înfrățitorii Unirii, poporul român și conducătorii lui luminați, nu mai înțelegeau să ocolească cea mai arzătoare problemă a vremii, dacă doreau ca înfrățirea să fie trainică — problema agrară sau rurală. S-a început cu secularizarea averilor mănăstirilor „închinată”, dar pentru rezolvarea largă a nevoii și setei de pămînt a țărănilor trebuiau luate măsuri energice; trebuiau îngrunchiați potrivnicii, astfel că domnul, avînd sprijinul poporului, a dizolvat Adunarea conservatoare, a dat o nouă constituție țării la 14 august 1864, pe temelia căreia a fost decretată adoptarea celor două reforme capitale — rurală și electorală. Țărăni clăcași erau improprietăți și obligațiile feudale desființate, deschizindu-se căi progresului țării, iar baza electorală mai largă a contribuit la accelerarea politicii de modernizare a statului. Înfrățirea acestor reforme esențiale a reclamat, în fond, eludarea unor dispoziții restrictive ale Convenției de la Paris (1858), ceea ce pe un plan mai larg, reprezentau pașii spre independența României. Pregătită și prin grija permanentă pe alt teren, acela al întăririi autonomiei țării, domnul Unirii a întronat politica de demnitate națională, în locul vechii umilinte fanariote.

Prin marile înfrățiri ale domnitorului integru și pătruns de cel mai profund patriotism se puteau întrezări și independența deplină de stat și Unirea cea Mare.

Gospodari, gospodărire...

(urmărire din pag. 1)

întreținerea și conservarea vechiului fond locativ, aflat în proprietatea primăriilor. Sintem siguri că mulți dintre concetățenii noștri și-au pus întrebarea: ce destinații au primit fondurile rezultate din chirii? Poate vor răspunde acestei întrebări noile administrații, care vor găsi totodată — sperăm — și soluția de a scoate din „dulcea letargie” întreprinderea specializată în întreținerea și repararea fondului locativ (care a... păpat destui bani degeaba).

Să încheiem aceste rînduri cu un pasaj dintr-o lungă

scrisoare pe această temă a unui cititor al ziarului. „Zăpada abundentă a acoperit, din fericire, gropile și murdăria de pe străzi și trotuare, care, în ultimii doi ani, s-au degradat cit în 10 anteriori. Dacă pe arterele de circulație importante, din centru, se mai face curățenie și se mai cîrpește asfaltul, pe străzile din cartierele periferice curățenia strădală este lăsată la voia întâmplării, iar asfaltul străzilor, și mai ales al trotuarelor, se prezintă sub orice critică”.

Ce părere aveți de toate acestea domnilor candidați?

Teatru

Teatrul de Stat Sibiu prezintă azi, 24 ianuarie, de la ora 18, al zecelea spectacol cu piesa CHANG-ENG (Frații siamezi) în regia lui Iulian Vișa.

Biletele pentru spectacolele teatrului se pot procura de la Agenția teatrală, str. N. Bălcescu nr. 17, zilnic între orele 11—18.

Ferestre spre cultură

Cercul de istorie „Astra” de la Liceul „Gh. Lazăr” din Sibiu, organizează vineri, 24 ianuarie 1992, cu prilejul aniversării a 133 de ani de la Unirea Moldovei cu Țara Românească din 24 ianuarie 1859, simpozionul cu tema: „Tradiții în sărbătorirea zilei de 24 ianuarie — ziua Unirii Mol-

Cercul de istorie ASTRA al Liceului „Gh. Lazăr” concentrînd în rîndurile sale elevi însetați cu adevărat de cultură, elevi ce privesc viața prin prisma trecutului istoric ne demonstrează încă o dată, sub îndrumarea domnului profesor I. Cimpeanu, acum la

dovei cu Țara Românească — în cadrul Liceului „Gh. Lazăr” Sibiu — din perioada interbelică”.

La această activitate își dau concursul elevii: Ruxandra Enache, Sorina Côtărlă, Carmen Rusu, Corina Venter, Sebastian Ilioniu, Laura Popoviciu, Daria Dumitrescu, Alexandru Reff, Simona Holban.

aniversarea Marii Uniri de la 24 ianuarie 1859 marele adevăr a celor spuse de M. Kogălniceanu: „După privesc lumii, după minunile naturii nimic nu este mai interesant, mai măreț, mai vrednic de luarea noastră aminte decît istoria”.

Daria DUMITRESCU

Zbor cu motor și parașutism

Aeroclubul Sibiu anunță reluarea înscrierilor pentru cursurile de zbor cu motor și parașutism a tinerilor între 15—18

ani pînă în data de 5 februarie a.c. la sediul din str. Avram Iancu nr. 14. Informații suplimentare zilnic între orele 9—15 la telefon 1 77 72.

PUBLICITATE ELECTORALĂ ♦ PUBLICITATE ELECTORALĂ ♦ PUBLICITATE

Comentariu la „Sondajul de opinie” apărut în „Tribuna” din 22 ianuarie 1992

Temperatura electoratului pentru 9 februarie. Cine se face vinovat? NOI TOTI! Importantă este afecțiunea poporului.

Rezultatele sondajelor de opinie — este cunoscut — nu pot să satisfacă în același timp pe toți protagoniștii. Și totuși, după cum afirma Machiavelli, „important este de a merita afecțiunea poporului, căci el este cel mai tare și cel mai puternic”. S-a constatat apoi că publicarea unor rezultate diferite ale sondajelor de opinie în perioada electorală nu modifică decizia conformă voinței generale, ci furnizează argumente despre actualitatea politică în toate meandrele ei.

În ce ne privește, pentru un politician avizat, dar și pentru altul mai puțin familiarizat cu „știința guvernării” sau cu ceea ce se referă la treburile publice, datele sondajului nostru oferă suficiente momente de meditație. Din dorința de a nu monopoliza paleta largă a interpretărilor, remarcăm doar câteva, susținute de procentajele care corelează optimal cu tendința generală, cu faptul masiv.

1.1. După o „viață” de dictatură, poporul a părăsit rapid relativa indiferență în favoarea unei vieți politice autentice susținută de comportamentul individual și colectiv. A se vedea în acest sens răspunsurile majoritare la întrebarea „cine credeți că

este vinovat pentru situația economică actuală?”. Din totalul subiecților cuprinși în eșantion, 41,2 la sută răspund: NOI TOTI. Dacă în paleta variantelor de opțiuni politica F.S.N. obține 12,1 la sută din răspunsurile date la aceeași întrebare, nu se poate înțelege că această politică pierde din bunăvoința majorității, ci mai degrabă înțelegem că această politică înfruntă uneori o anumită impopularitate.

1.2. Impopularitate care, obiectiv interpretată, ține de pluralitatea opțiunilor politice sau de pulverizarea viziunii și comportamentului politic datorate mai multor cauze cum sînt:

a) modul de reflectare a realității de către mass-media;

b) incapacitatea opoziției de a contura un program credibil, constructiv care să ofere alternative optime și perspectivă dezvoltării țării;

c) imposibilitatea Frontului Salvării Naționale de a cuprinde și optimiza de la început toate sferile vieții politice și economice.

1.3. Viața economică rămîne punctul forte al electoratului. În toate răspunsurile este obiectivă și solid conștientizată REFORMA — spre bucuria noastră — creație a F.S.N.-ului, deși în aplicarea acesteia, toate greutățile și vitregiile pe care le presupune, au fost incitate de opoziția obstructionistă, fără ca aceasta să fi putut

oferi ceva mai bun. A se vedea în acest sens că 54,2 la sută din subiecți sînt nemulțumiți de creșterea agresivă a prețurilor, 35,2 la sută se tem că vor deveni șomeri, 38,9 la sută sînt nemulțumiți de locul de muncă și de salariu. Cu toate acestea, 36,2 la sută sînt pentru continuarea reformei, proporție mare dacă ne raportăm la 34,3 la sută care răspund la aceeași întrebare cu „nu știu”. Împotriva reformei se pronunță net 29,5 la sută, categorie care se regăsește cu peste 35 la sută cu salarii mici sub 9000 lei, puternic afectați de inflație.

1.4. Se evidențiază masiv faptul că doar F.S.N. a reușit să facă dovada unui adevărat partid de guvernămînt, conform voinței generale, teză care este reflectată, printre altele, și de următoarele aspecte:

a) programul este apreciat în țară și în străinătate prin comparație cu alte țări din Est, de la care se aștepta mai mult;

b) același program a fost și este apreciat și susținut de opoziție, cu toate că ideologiile au caracter ireconciliabil;

c) este obiectiv recunoscută competența cadrelor promovate și susținute de F.S.N. cu toate „retușurile” impuse de complexitatea procesului;

la sută din subiecți cercetați nu au mai multă încredere în actualul guvern raportat la cel dinainte (P. Roman) este un indiciu că opinia publică conștientizează eroarele și cere ca acestea să fie corectate. Fenomen pe deplin transparent în actuala viață politică a țării;

e) interpretarea obiectivă a filiației față de politica F.S.N., manifestă în subconștientul cetățeanului (aceiași cetățean care în cabina de vot se va întîlni cu propria-i conștiință) se observă concludent la întrebarea care se referă la răsturnarea guvernului Roman, aprobată de numai 17,8 la sută (probabil foștii beneficiari sau privilegiați ai perioadei comuniste). Procent care explică mult uzitatul slogan F.S.N.—P.C.R.?, total fals, după cum s-a dovedit.

1.5. Cum este privită primăria Sibiu pînă în prezent și ce șanse are aceeași echipă în alegerile din 9 februarie?

a) distribuția opțiunilor anunțată, spre lauda spiritului civic al sibiienilor, o masivă participare la vot: 86,1 la sută. Pare contradictorie, la prima vedere, această opțiune majoritară raportată la faptul că 66,3 la sută din aceiași subiecți sînt nemulțumiți de activitatea partidelor pe plan local. Nemulțumirea furnizează însă argumente despre speranțe, despre așteptările alegătorilor, despre ceea ce ei cred că ar fi pu-

Cit ne (mai) costă tranziția?

(urmărire din pag. 1)

rezolvare depinde evitarea unei noi crize politice.

Să mai notăm, totuși, că majoritatea ziarelor nu au obiectat împotriva deciziei guvernamentale care nu acceptă practic decît o treime din revendicările sindicale, poate nici atît. Excepție a făcut doar COTIDIANUL domnului Rațiu. La fel ar fi procedat probabil DREPTATEA țărănistă, care apare doar cînd și cînd din cauza prețului hîrtiei și sindicalista REALITATEA ROMĂNEASCA, care nu a mai apărut în acest an. ROMANIA LIBERĂ nu a schițat decît reproșuri timide, contestînd mai mult metodele de lucru decît decizia domnului Stoilojan, de a cărei eficacitate s-a mulțumit să se îndoiască.

În schimb, unul din conducătorii ADEVARULUI, Viorel Sălăgean, specialist în economie, a salutat faptul că domnul Stoilojan a anunțat „în sfîrșit”, „primii pași spre normalitate”, că „depășind amatorismul și populismul” guvernului precedent, a încercat „să pună în mișcare mecanismele economiei de piață”.

Pe de altă parte, TINERETUL LIBER a publicat considerațiile domnului Constantin Cojocaru, autorul atît de controversatului proiect de privatizare prin distribuție gratuită, care susține că un salariu minim de 24 mii lei reprezintă o soluție realistă pentru relansarea economică.

COTIDIANUL a dat chestiunii o tentă politică opiniind că, dacă ar fi acceptat o asemenea revendicare, prin șomaj imediat și prin pierderea voturilor vrștnicilor, domnul Stoilojan ar fi îndreptat electoratul spre democrație, contribuind la „prăbușirea statului socialist”, dar a preferat să rămînă credincios celor care i-au acordat mandatul de a governa.

Vineri

10,00
Agenc
Metec
darul
Film
toga
12,00
13,00
că. 1
Metec
cina
14,50
Rossi
unive
Limbu
Muzic
16,20
16,30
limba
Video
Studi
19,30
mate.
lor. 2
tăți.
20,45
memo
serial
Leul
Ep. 5
zion.
tăți.
electo
Top
0,35

Simb.

9,00
neața
tăți.
Oglin
11,10
plane
spirit
de
7x7.
tăți.
Deser
15,30
16,00
pentr
17,00
muzic
18,10
chest
„Virt
curesc
encic
Actua
Sport
un l
neu!”
serial
Prem
Seria
dul
lități
un l
neu!”
artist
(Aus
mier.

Dum

8,3
neată
dabr.
seria
Arab
4. 1
Mete
nă d
Viaț
Dum
14,00
Mete
14,30
zin.
nala
prim
neu
Înreg
Melh
Stiin
ție.
18,40
dum
seria
95.
20,35
Jesse
Prer
22,15
tivă.
șlag
tual
trii.

VOTUL VĂ APARTINE!

Politia judeteana Sibiu la ora bilanțului

Am încheiat, recent, un an plin de evenimente, caracterizat printr-o situație operativ-polițienească deosebit de dinamică și complexă, în care starea infracțională a atins cote alarmante și de neimaginat pînă în prezent, afirmată susținute de dublarea numărului faptelor antisociale ce vizează viața și integritatea persoanelor, a bunurilor acestora, precum și avutul public.

În ciuda eforturilor depuse și a măsurilor luate de efectivele poliției județene, care au inițiat numeroase acțiuni și controale, a continuat să se degradeze climatul de ordine, de liniște publică și de siguranță civică, ceea ce a obligat cadrele să manifeste mai multă fermitate în constatarea și sancționarea faptelor antisociale. Astfel, pentru încălcarea prevederilor legale ce vizează ordinea, publică, siguranța traficului rutier, regulile generale de comerț etc, au fost sancționați peste 20.000 contravenienți, valoarea amenzilor aplicate depășind 33 milioane lei. În plus, au fost scoși din trafic 1.891 conducători auto indisciplinați și 1.685 autovehicule care prin defectiunile lor puneau în real pericol siguranța traficului rutier.

Tot ca urmare a măsurilor polițienești întreprinse s-au înregistrat în evidențele societăților comerciale cu capital de stat și a regiilor autonome plusuri în valoare de peste 4 milioane lei și recuperate minusuri în gestiuni de aproape 9 milioane lei, concomitent cu tragerea la răspundere a persoanelor vinovate.

Bineînțeles că pentru comiterea de infracțiuni (din care ponderea o dețin cele ce privesc viața și proprietatea persoanelor, precum și avutul public) au fost luate măsuri de cercetare penală a făptuitorilor, numărul acestora fiind în 1991 cu 74% mai mare decît în anul anterior, iar al celor cercetați în stare de arest a depășit cu 29% aceeași perioadă de referință.

Din analize efectuate în legătură cu evoluția și tendințele fenomenului infracțional și convențional am reținut că el s-a datorat atît dificultăților economico-sociale, cît și libertății prost înțelese care s-a transformat, în concepția unora, în libertinism, într-o atitudine de sfidare a legilor și a lipsei de respect față de semenii. La aceasta a contribuit lipsa de autoritate și fermitate la nivelul agenților economici și al organelor de stat, ajungîndu-se în numeroase cazuri la aprecierea că aplicarea legii este facultativă, dependentă de persoane care o aplică ori în raport de cel care a încălcat-o, mentalitate deosebit de dăunătoare și care ne îndepărtează de ceea ce numim îndeobște „statul de drept”.

În ceea ce privește preocupările organelor de poliție, atitudinea de genul celor arătate mai sus întîlnim mai ales în domeniul circulației unde, cu toate strădanțiile noastre de a determina conduita preventivă din partea conducătorilor auto și a pietonilor, materializate prin numeroasele semnalări cu iz de atenționare făcute în presă, totuși ignorarea unor norme elementare și agresivitatea în conducere au avut ca rezultat înregistrarea a 75 de morți și 168 de răniți, precum și importante pagube materiale.

Între cauzele generatoare de accidente pe primul loc se situează consumul de alcool, după care urmează depășirea vitezei legale sau neadaptarea ei la condițiile de drum, depășirea neregulamentare, neacordarea priorității, nerespectarea semnificației culorii roșii a semaforului electric și indisciplina în trafic a pietonilor (în special a bătrînilor și copiilor).

Pe baza concluziilor desprinse din analiza datelor statistice rezultă cu prisosință necesitatea întăririi colaborării unităților de poliție cu mass-media în scopul popularizării încălcărilor prevederilor legale prin prisma consecințelor acestora atît pentru autori, cît și pentru societate. În această idee sugerăm organelor de stat cu atribuțiuni pe linia prevenirii faptelor antisociale și a celor care se ocupă de educația și integrarea socială a minorilor și tinerilor, dar și a celorlalte persoane să ne sprijine în realizarea unei dezbateri ample a cauzelor și condițiilor generatoare ori favorizatoare de infracțiuni, urmînd ca împreună să stabilim și să finalizăm măsurile corespunzătoare.

Avînd în vedere importanța valorilor sociale ocrotite de lege și răspunderea ce revine organelor de poliție în asigurarea unei stări de legalitate, dorim să asigurăm pe această cale pe toți cetățenii Sibiului că nu vom precupeți nici un efort pentru a ne face datoria și în acest nou an.

Colonel Nicolae GHERGU,

Locțiitorul șefului Inspectoratului Poliției Județene Sibiu

POLIȚIA SIBIANĂ

ÎN DIALOG CU OPINIA PUBLICĂ

Autorizarea stațiilor de inspecție tehnică

Pentru aplicarea Hotărîrii Guvernului 524/1991, privitor la Inspecția Tehnică Periodică a autovehiculelor și remorcilor acestora pe raza județului Sibiu, urmează să fie autorizate ca stații de inspecție tehnică unitățile care îndeplinesc următoarele condiții:

1. Să fie dotate cu: a) canal de vizitate cu cric pentru suspendarea punților sau cu elivator; b) sursă de aer comprimat; c) instalație pentru evacuarea gazelor arse; d) aparat pentru constatarea presiunii în pneuri; e) subler metalic de verificare a adîncimii profilului (pneului); f) ștand de frînare; g) riglă de convergență; h) analizator de gaze (pentru CO); i) fumimetru; j) dispozitiv de măsurarea jocului la volan; k) aparat de control al farurilor; l) lampă portativă de 24 V.

Aparatura de măsură trebuie să corespundă prescripțiilor metrologice.

2. Personalul care efectuează inspecția auto trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

- a) să aibă calificarea de inginer, subinginer, tehnician sau maistru în domeniul autovehiculelor ori în domeniul apropiate; b) să posede permis de conducere; c) să aibă o vechime minimă de 3 ani în activitatea de întreținere, reparații, service auto; d) să fie autorizat de Ministerul Transporturilor; e) personalul ajutător cuprinde: maistri, funcționari, personal de pază sau de deservire.

3. Autorizația se eliberează de către Ministerul Transporturilor în baza următoarelor documente: a) cerere de înființare a stației; b) copia certificatului de înmatriculare la camera de comerț; c) lista cu utilajele și aparatura din dotare; d) lista cu personalul ce urmează a efectua inspecția tehnică; e) schița stației (la scara 1/50) cu locurile de așteptare a autovehiculelor; f) proces-verbal de verificare a stației întocmit de comisia de autorizare și vizat de șeful serviciului circulației; g) chitanța de plată a taxelor de autorizare.

Actele necesare autorizării se vor depune la Societatea Comercială Transcibin S.A. Sibiu, str. H. Coandă nr. 12, la secretariat.

Prevederi ale legislației în domeniul economic

Pentru a veni în sprijinul celor care doresc să cunoască mai bine dispozițiile legale, și pentru ca agenții economici, în activitatea pe care o desfășoară, să acționeze de așa natură încît să nu intre în conflict cu legea, în cele ce urmează ne vom referi la infracțiunile și contravențiile prevăzute de noua legislație economică și le vom reaminti pe cele înscrise în actele normative anterioare, în vigoare și în prezent, pentru ca acestea să poată fi cunoscute în mod corect.

Așa după cum s-a putut constata, în conformitate cu prevederile Legii nr. 31/1990 — privind societățile comerciale, pentru a efectua acte de comerț, persoanele fizice și juridice se pot asocia și constitui societăți comerciale. În Capitolul III, titlul VIII al acestei legi sînt prevăzute infracțiunile și contravențiile privitoare la societățile comerciale. Astfel, potrivit art. 194: „Se pedepesc cu închisoare de la trei luni la doi ani sau cu amendă de la 20.000 lei la 100.000 lei: 1. Fondatorii, administratorii și directorii care, în prospectele, rapoartele și comunicările adresate publicului ori adunărilor generale, arată cu rea-credință fapte neadevărate asupra constituirii societății, asupra condițiilor economice ale acesteia, sau le ascund cu rea-credință în tot sau în parte, precum și cei care încalcă dispozițiile art. 70”.

Prin această ultimă precizare răspunderea se extinde și asupra acționarilor în situația în care nu sînt respectate prevederile legii, și anume: „Acționarilor care oferă spre vânzare acțiunile lor pe cale de publicitate vor trebui să întocmească un prospect cuprinzînd, pe lîngă datele arătate în art. 9, și conținutul de profit și pierderi al societății rezultînd din ultimul bilanț, dividendele acordate, obligațiunile emise și garanțiile date. Prospectul, semnat de acționari și administratori, în formă autentică, va fi depus la registrul comerțului de la sediul

societății (...). Anunțurile, avînd același cuprîns cu prospectul, vor fi publicate în cel puțin două ziare dintre cele mai răspîndite din localitatea unde se află sediul societății (...). Prospectele care nu cuprînd toate mențiunile prevăzute la alin. 1 și 2 vor fi nule, iar vânzările se vor declara astfel la cererea cumpărătorului, afară numai dacă acesta nu și-a exercitat drepturile și îndatoririle de acționar”.

Deci, infracțiunea poate fi comisă de fondatorii unei societăți (inclusiv asociatul unic), administratorii sau directorii care, cu rea-credință, prezintă sau ascund public date referitoare la situația societății. Aceeași sancțiune este aplicabilă și acționarilor, care nu respectă cerințele impuse de lege, în cazul în care oferă spre vânzare, pe cale de publicitate acțiunile pe care le dețin pct. 2 al art. 194 se prevede că se pedepesc cu aceeași pedeapsă: „administratorii și directorii care, în lipsă de bilanț ori contrariu celor rezultate din el, sau în baza unui bilanț fals, au încasat sau plătit dividende, sub orice formă, din beneficii fictive sau care nu puteau fi distribuite”.

Și această faptă poate fi comisă de administratori și directori care plătesc sau încasează dividende, indiferent sub orice formă, din beneficii care nu există în realitate ori nu se pot distribui. Acest lucru este posibil numai ca urmare a altor activități ilegale enumerate în textul de lege și anume: neîntocmirea bilanțului, ignorarea celor rezultate din bilanț sau întocmirea unui bilanț fals, neconform cu realitatea tocmai în scopul plății sau încasării de dividende care, în fapt, nu există. Și în asemenea cazuri este relevantă reaua-credință a celor care desfășoară asemenea activități, care sînt ilegale, întrucît o fac intenționat și cu un scop precis, acela de a încasa sau plăti ceea ce nu există în realitate (va urma).

Lt. colonel Nicolae TUDOSOV

■ În 3.I. 1992, ora 16, în municipiul Sibiu, cetățeanul TARTARIAN AVRAM (de 82 ani) a traversat strada prin loc nepermis, fără să se asigure, fiind accidentat grav de un autoturism marca AUDI nr. N-KR-554, condus de un cetățean străin. ■ În 8.I. 1992, ora 20, în municipiul Sibiu, cetățeanul OPRIS IOAN (de 50 ani) s-a angajat în traversarea străzii în fugă, fără să se asigure, fiind accidentat grav de autoturismul 5-SB-2291, condus de POPA IOAN-ROMEO. ■ În aceeași zi, pe raza comunei TIRNAVA, județul Sibiu, cetățeanul olandez COUVEE JOHANNES-HUBERTUS, conducînd autoturismul OPEL nr. DJ-61-BX, cu viteză neadevătată, a pierdut controlul volanului și a intrat pe sensul opus al direcției sale de mers, tam-

ponîndu-se frontal cu un autocamion, care circula regulamentar. În urma impactului și-au pierdut viața 4 persoane. ■ În 9. I. 1992, ora 18, în orașul

Cadran rutier

Copșa Mică, DAIAN-DEPNEL NICOLAE din Șeica Mare, conducînd autoturismul nr. 21-SB-227, cu viteză neadevătată, pe carosabilul acoperit cu polei, a derapat și s-a izbit de un pom. A fost accidentat COȚOFANA DUMITRU, pasager în autoturism. ■ În 10.I. 1992, ora 10, în orașul AVRIG,

minorul OPRISAN IOANUȚ de 5 ani, fiind nesupravegheat, a fost acroșat de autoturismul 5-BV-8258, condus de DANCUI AUGUSTIN, fiind internat în spital cu diagnosticul traumatism cranio-cerebral închis. ■ În 15. I. 1992, orele 17,45, pe raza comunei SELIMBAR, județul Sibiu, IGNA IOAN-GHEORGHE (de 43 ani) din ORADEA a condus autoturismul proprietate personală nr. 2-BH-3040, cu viteză neadevătată, lovindu-se frontal cu un autobuz, care circula regulamentar. În urma impactului a decedat soția acestuia, IGNA MARIA-MARGARETA (de 42 ani), iar conducătorul autoturismului a fost internat în spital cu multiple fracturi.

SERVICIUL CIRCULAȚIE





UN VIITOR PENTRU ROMÂNIA— UN SIBIU PENTRU TOȚI SIBIENII!

SIBIU - un oraș pentru Europa

■ În prima sa întâlnire cu reprezentanții presei, dl. Petru TRIF, numit la 5 noiembrie 1990 primar al municipiului Sibiu în baza Legii nr. 5/1990, a declarat răspicat: „Rog presa să nu mă laude nici pe mine, nici primăria”. Iar noi, ziaristii, i-am respectat dorința: nu numai că nu l-am laudat, ci dimpotrivă l-am și criticat adesea. Este drept, deseori pentru o vină care nu-i aparține domniei sale, ci aparatului birocratic pe care l-a moștenit în diferite sectoare de activitate. Dar, fără să-l laudăm cituși de puțin, am fost alături de dînsul în greaua, aproape inimaginabila sarcină ce i-a fost lăsată în brațe: APA POTABILĂ! Cu surse de venituri mici și, deseori, nesigure a reușit, totuși, ca pe suportul unei credibilități sporite din partea cetățenilor acordată administrației, să dea imbold însemnat lucrărilor de investiții în valoare de două miliarde de lei în cazul sursei de alimentare cu apă potabilă a municipiului Sibiu din sursa Sadu. La această oră, conducta este instalată la nivelul de circa 50 la sută, urmînd ca finalizarea lucrării să aibă loc în prima jumătate a acestui an.

■ Cînd un reporter l-a întrebă pe dl. Petru TRIF dacă vom mai dormi și în acest sezon hibernal în paltoane, răspunsul actualului primar a fost categoric: „Populația Sibiului nu va mai suferi de frig în sezonul de iarnă 1991/92!” Recunoaștem astăzi că, în acel moment, am avut o ușoară îndoială pe care, de altfel, am și consemnat-o într-un reportaj. Realitatea concretă ne contrazice însă.

Fără să ne fi promis că va transfera o parte din Africa la Sibiu, dl. Petru Trif a asigurat căldură și apă caldă în apartamente, ceea ce, să recunoaștem cinstit, nu este deloc un lucru neînsemnat după ce, ani la rînd, ne-am culcat înfodoliți în pulovere și cu căciulile trase pe urechi. A, vor spune, desigur, adversarii, „opziția” celor obișnuiți să clameze împotriva F.S.N., așa ceva ar fi făcut orice primar! Ei nu, zău! Ar fi făcut? Cum? Cu ce bani și mai ales de unde? Căci aici se manifestă principalul obstacol. Toți candidații promit: „voi face, voi asigura, voi rezolva...”. Și, orice ar promite, oricît de sinceră le-ar fi dorința de afirmare, de realizare a tot ceea ce promit, se vor lovi de bariera implacabilă a finanțelor. De ceea ce Napoleon însuși se izbise cînd și-a întrebă ministrul: „Ce ne trebuie?” — „trei lucruri ne trebuie, sire: bani, bani și iarăși bani!”.

Este o vorbă românească veche care spune: „Omul potrivit la locul potrivit!”. Domnul Petru Trif, candidatul nostru, este economist, om de finanțe, a lucrat ani de zile în domeniul investițiilor. Fiind un bărbat tînăr, onest, echilibrat, energic, cu un larg orizont al economiei de piață și cultural, este — avem noi convingerea — omul potrivit pentru un Sibiu

Candidatul nostru pentru funcția de primar al municipiului Sibiu este domnul PETRU T. TRIF



S-a născut la 22 decembrie 1940 în Orăștie, județul Hunedoara și locuiește din anul 1951 în Sibiu.

Este absolvent al Liceului „Gheorghe Lazăr”, promoția 1957. A urmat cursurile școlii de comerț-cooperativă, lucrînd în domeniul economic, inclusiv contabil șef la Cooperativa de consum, Săliște. Urmează cursurile superioare ale Universității din Cluj, obținînd în 1969 licența în studii economice. A desfășurat activități importante în domeniul economic (economist, șef birou, șef serviciu, contabil șef) la I.R.E. Sibiu, IUPS Sibiu și Banca de Dezvoltare — sucursala Sibiu. Din 5 noiembrie 1990 este primar al municipiului Sibiu.

A absolvit cursurile de perfecționare postuniversitare privind tehnici moderne de evidență, eficiență și optimizare a lucrărilor de investiții, la Universitatea din Cluj și Academia de Științe Economice din București.

S-a implicat cu dăruire și

competență în realizarea unor lucrări ample de investiții, precum și finanțarea și creditarea activității unităților de construcții-montaj din județul Sibiu.

De religie ortodoxă, este căsătorit, soția fiind profesoară de biologie. Are trei copii: două fete studente, iar băiatul elev.

Ca primar al municipiului Sibiu a desfășurat o activitate marcantă, în primul rînd de promovare a unui dialog permanent și deschis cu toți cetățenii, cu respectarea strictă a prevederilor legii, fiind receptiv la sugestiile cetățenilor.

Este secretar al Federației Municipiilor din România, organizație apolitică care cuprinde primăriile municipale din întreaga țară, cu sediul la Sibiu. Locuiește în Sibiu, str. Nicolae Iorga, nr. 68, et. 4, ap. 9 (locuință proprietate personală).

Deviza lui: „Problemele oamenilor, Problemele Primăriei”.

al tuturor sibiienilor, un oraș european chiar, este un om care știe cum se pot asigura surse de venit, care a cunoscut și cunoaște atât bucuriile victoriei, dar și asprimea vieții. Pentru că, într-adevăr, în această perioadă de tranziție, nemiloasă, dar inevitabilă dacă vrem să ajungem

din decembrie 1989 în Cimitirul comunal. În 1991, municipalitatea a fost vizitată de reprezentanți din aproape toate țările Europei. S-au stabilit astfel relații de bună colaborare cu orașele Ren- în această perioadă de tranziție, nemiloasă, dar inevitabilă dacă vrem să ajungem

nalizării rutiere. Pentru majorarea tuturor fondurilor este nevoie de un om priceput, de meserie. DE ACEEA, VĂ PROPUNEM SĂ-L VOTAȚI LA 9 FEBRUARIE a.c. pe dl. Petru TRIF. Este candidatul care, în doar 14 luni, a dovedit deja că se pricepe, că este un om sigur, hotărît,

a Sibiului. ● Introducerea televiziunii prin cablu și, dacă va fi posibil, a programului II al TVR ● Organizarea unui concurs pentru realizarea unui monument al eroilor revoluției, obiectiv tărăgănat nejustificat de atitudinea birocratică a Ministerului Culturii.

● În domeniul sănătății și protecției sociale

● Incurajarea și susținerea privatizării sectorului medical ● Reorganizarea sectorului sanitar de stat ● Finalizarea sediului Centrului de Medicină Preventivă ● Începerea construcției Spitalului clinic de pediatrie „Valea Aurie”, cu sprijin italian ● Înființarea depozitului farmaceutic județean ● Construirea unei stații de salvare și a unei unități de asistență complexă a urgențelor traumatologice, inclusiv a unui centru de hematologie ● Sprijinirea dotării cu aparatură a Facultății de Medicină ● Proiectarea unei clinici medicale cu toate secțiile importante ● Prin incurajarea societăților mici private și a serviciilor se vor crea locuri de muncă cu efecte pozitive asupra șomajului, cu mari posibilități de absorbție a categoriilor de oameni handicapați ● Începerea construcției Școlii-cămin pentru handicapați în zona Calea Poplăcii.

Domnul Petru Trif ne asigură că toate acestea nu sînt doar simple promisiuni electorale. Este un angajament pe care, în cazul alegerii sale ca primar și cu sprijinul d-stra al cetățenilor, vor putea fi îndeplinite. Regretăm faptul că spațiul publicitar pus la dispoziție de ziarul „Tribuna” nu ne permite să prezentăm integral Platforma-program a candidatului nostru. Sperăm să o putem face cu altă ocazie.

Candidatul F. S. N. Sibiu ridică mînușă

la mai bine, mai frumos, mai bun, mai durabil, de un astfel de om are nevoie Sibiu acum. Poate o să spuneti că-l laudăm prea mult. Nu este adevărat și iată de ce: ● Se află în construcție: sala polivalentă, sala Thalia (fostul club „Independența”). Centrul de medicină preventivă, spații de învățămînt pentru Universitate; ● Este în curs de finalizare introducerea gazului metan în Turnișor pentru 1560 de gospodării; încep lucrări similare pentru încă 500 gospodării în cartierul Gușterița. Pentru ca toate acestea să se încadreze la rubrica „realizări” este nevoie de continuitate. Se știe de mult (fienne iertată alăturarea) că cea mai mare greșală, într-o bătălie, este să schimbi comandanții în timpul desfășurării ei. Sibiu are un primar bun. Păstrați-l, votați-l la alegerile de la 9 februarie a.c.!

■ Fără îndoială, din punct de vedere calitativ, transportul local nu este la nivelul dorit. Nu se poate neglija, totuși, că parcul de autobuze al R.A. „Tursib” a fost reînprospătat cu 35 autobuze și 7 troleibuze ● cu toate că s-au înregistrat stagnări și numeroase dificultăți în construcție, s-au dat în folosință aproape 300 apartamente ● instituțiile de învățămînt și cultură, cultele religioase au fost sprijinite să-și construiască clădirile necesare prin repartizare de terenuri ● s-a amenajat un monument pentru cinstirea memoriei celor căzuți în revoluția

lia), Deventer (Olanda), Leuven (Belgia), Lucerna (Elveția). ● Aprovizionarea populației nu s-a ridicat, desigur, la nivelul necesar, dar este bine să se știe că, la Sibiu, se practică prețuri medii cu 15 până la 35 la sută mai mici la produsele alimentare decît în principalele orașe ale țării. Îmbunătățirea aprovizionării, menținerea prețurilor în limite rezonabile dă mult de furcă administrației. Nici un om matur nu va putea susține, însă, că pentru stabilirea unor prețuri exagerate, „ne bune” cum le-a etichetat premierul Theodor Stolojan, a unor greșeli în calcularea lor poate fi vinovată administrația, primarul. Așa ceva se poate afirma numai din reacredință, din invidie avînd la bază eșecul în alegerile din mai 1990.

Este limpede că o activitate satisfăcătoare pe linie de gospodărie comunală presupune, în mod obligatoriu, fonduri bănești. Aceste fonduri trebuie asigurate! În anul trecut, ele au fost de 1,66 lei/zi pentru fiecare cetățean, practic cele mai mici din ultimii ani pentru întreaga activitate de întreținere a drumurilor, podurilor, parcurilor și zonelor verzi, salubrității și iluminatului public. Chiar și în aceste condiții vitrege s-au realizat 15 000 mp străzi asfaltate (str. Pinzarilor, Piața Armeilor, Coșbuc, Cîmpului, Matei Mîllo, Viitorului), peste 100 000 mp reparații străzi, precum și modernizarea sem-

calculat, căruia îi putem accorda, deci, încredere!

Despre ceea ce a făcut și face dl. Petru TRIF a fost normal să vorbim noi, cei care am fost beneficiari direcți ai strădaniilor sale. Din acest punct, îi cedăm locul pentru a vă spune chiar dînsul ceea ce ar dori să realizeze în următorii patru ani dacă, firește, îi veți acorda votul dv. Proiecte care constituie segmente ale unei strategii mai îndelungate, menite să realizeze un Sibiu pentru toți sibiienii!

Iată platforma program a candidatului F.S.N., dl. economist Petru TRIF:

● Dezvoltarea rețelei școlare astfel încît durata zilnică a procesului de învățămînt să nu depășească coeficientul de 1,5 schimburi ● Impulsionarea finalizării spațiilor de învățămînt la Universitate și începerea lucrărilor pentru Facultatea de Medicină ● Asigurarea unor sponsori pentru fiecare școală în vederea dotării cu aparatură de laborator și tehnică modernă prin agenți economici indigeni sau din străinătate ● Sprijinirea instituțiilor de cultură și artistice, muzee etc. care constituie cartea de vizită a municipiului și de la care așteptăm acțiuni de revitalizare spirituală a întregii populații ● În acest an vom sprijini organizarea și desfășurarea unor aniversări: 100 de ani de la Memorandum, 300 de ani de la înființarea Liceului „Gh. Lazăr”, 800 de ani de atestare documentară

Pagină de publicitate electorală realizată de Biroul de presă al Organizației județene a F.S.N.

ÎN CABINA DE VOTARE, ÎNAINTE DE A STAMPILA, NU UITATI:

CINE A REALIZAT VA MAI REALIZA!